



ПАМ'ЯТІ ПРОФЕСОРА

УВАРЕНКА АНАТОЛІЯ РОДІОНОВИЧА

21 березня 2014 року на 79 році життя передчасно відійшов у вічність один з корифеїв соціальної медицини та організації охорони здоров'я, заслужений діяч науки і техніки України, доктор медичних наук, професор Уваренко Анатолій Родіонович.

Пішов з життя неперевершений вчений і педагог, людина надзвичайної працездатності і самовіддачі, особистість з високим почуттям громадянського обов'язку.

Понад 60 років діяльність професора А.Р. Уваренка нерозривно була пов'язана з медичною наукою та організацією охорони здоров'я. Він розпочав трудовий шлях після закінчення Київського медичного училища помічником лікаря-епідеміолога Камінь-Каширської санепідстанції Волинської області, брав активну участь у громадському житті району і колективу медичних працівників. Під час служби в армії працював фельдшером на підводному човні.

Успішно завершивши навчання в Київському медичному інституті, відмінник, ленінський стипендіат, здібний випускник, ім'я якого занесене до золоті книги пошани КМУ, вступив до аспірантури, захистив дисертацію та працював асистентом кафедри загальної гігієни.

Понад 30 років професор А.Р. Уваренко очолював Республіканський відділ, а згодом – Український центр наукової медичної інформації та патентно-ліцензійної роботи МОЗ України, сприяючи успішному розвитку медичного наукознавства.

З ім'ям професора А.Р. Уваренка нерозривно пов'язаний важливий етап становлення та розвитку соціально-гігієнічної науки в Україні – створення у 1989 р. самостійного Інституту соціальної гігієни та управління охороною здоров'я МОЗ України. Під його керівництвом було закладено основи відновлення і потужного розвитку вітчизняної соціально-гігієнічної науки.

З 2006 р. професор А.Р. Уваренко працював на посаді професора кафедри соціальної гігієни та організації охорони здоров'я по підвищенню кваліфікації керівних кадрів охорони здоров'я (з 2010 р. перейменована на «кафедру менеджменту охорони здоров'я») Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця.

Завдяки невтомній праці професора А.Р. Уваренка, країна отримала тисячі спеціалістів медичної сфери, організаторів охорони здоров'я, які працюють в усіх регіонах України.

Анатолій Родіонович передав наступним поколінням неоціненний спадок, який включає фундаментальні наукові праці з проблем медичного наукознавства, управління охороною здоров'я. Опублікував понад 300 наукових праць, у тому числі монографій та підручників, зокрема «Научная медицинская информация в учреждениях здравоохранения Украины» (1981), «Научная медицинская информация в документальных потоках» (1988), «Информационные аспекты аварии на ЧАЭС» (1998), «Первинна медико-санітарна допомога на селі» (1998), «Реформування охорони здоров'я на Житомирщині: досвід, проблеми, перспективи» (2006), «Доказова медицина у спектрі наукової медичної інформації, галузевої інноваційної політики та якості медичного забезпечення» (2009).

Під керівництвом та консультуванням професора А.Р. Уваренка підготовлено наукову школу з 20 кандидатів і докторів наук, які активно продовжують втілення ідей учителя у життя.

Професор А.Р. Уваренко успішно поєднував навчальну та наукову діяльність з науково-організаційною, науково-видавничою і громадською. Він був головним редактором журналу «Медичний реферативний журнал України», заступником головного редактора журналу «Охорона здоров'я України», членом редколегії журналу «Лікарська справа», членом редакційних рад і редакційних колегій провідних науково-практичних видань.

До останнього часу професор А.Р. Уваренко був членом спеціалізованої ради та головою апробаційної ради з проблем соціальної медицини при Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця.

Невтомна сподвижницька праця професора А.Р. Уваренка відзначена багатьма нагородами, у т.ч. орденом «Дружби народів», медалями, довічною державною стипендією як видатному діячу науки України.

Учні та колеги глибоко шанували і щиро любили Анатолія Родіоновича. У пам'яті всіх, хто мав честь бути знайомим та працювати з ним, він залишиться талановитим вченим, неперевершеним педагогом, принциповим і мудрим керівником, високоморальною людиною.

Схиляємо голови в глибокій скорботі перед світлою пам'яттю Уваренка Анатолія Родіоновича.
Світла пам'ять, вічна пам'ять...

Вороненко Ю.В., Васильєв К.К., Гойда Н.Г., Грузева Т.С., Гульчій О.П., Децик О.З., Дячук Д.Д., Зюков О.Л., Клименко В.І., Латишев Є.Є., Ледощук Б.О., Лехан В.М., Огнев В.А., Парій В.Д., Рогач І.М., Рудень В.В., Сайдакова Н.О., Слабкий Г.О., Степаненко А.В., Солоненко І.М., Толстанов О.К., Фера О.В., Чебан В.І., Чепелевська Л.А., Шатило В.Й., Шутьгай А.Г., Галієнко Л.І., Гречішкіна Н.В., Дудіна О.О., Замкевич В.Б., Захарова Н.М., Зоріна С.М., Іншакова Г.В., Кардаш В.Е., Лашкул З.В., Літвінова Л.О., Навчук І.В., Назарова О.Г., Полянський О.А., Прус Л.О., Сміянов В.А., Таран В.В., Чуйко А.П., Якобчук А.В. та інші.